

# 喜德盛 碳纖科技工業園落成

圖、文◎邱志華



無論從東莞黃江方向還是走松白公路進入深圳公明鎮，總會被高大的喜德盛自行車廣告招牌所吸引，深圳寶安區的治安人員於巡邏時所使用的自行車也是喜德盛的品牌「Xds」。

## 專注開發碳纖維自行車

喜德盛坐落在深圳公明鎮，廠區面積 5.3 萬平方米，其中園林面積達到 1.2 萬平米，被深圳市政府評為「園林式、花園式」工廠。走進喜德盛，首先進入眼簾的是一排整齊的樹木，再往內走，還會看到一個開放式的花園，這是下班時員工休閒散步的好去處。喜德盛公司發展迅速，

目前為了適應經營需求，已開始規劃建設一座擁有研發大樓、俱樂部、標準足球場、游泳池等設施的公園式生產工廠，綠化面積要達到 45%，建成後將會使喜德盛成為一個更美麗、更人性化的自行車企業。

2005 年 11 月，喜德盛的碳纖科技工業園落成，主要開發高階碳纖維自行車，經濟效益高，可以不斷開發新的用途，無論質量技術性能、價格、配件、維修等各方面在國內外皆有較強的競爭優勢，現已投入量產階段，未來將滿足客戶對質輕、高彈性纖維材料製造之自行車的廣泛需求，市場潛力極大。未來在產品規劃上，預計將童車、高級碳纖維自行車、多功能車統一規劃並合理配置，以期達到更高的產量。

## 永續經營自有品牌

喜德盛總經理譚偉龍表示，品牌是公司永續經營的唯一道路，以「Xds」自有品牌發展至今，年產已超過 250 萬輛。面對日新月異的市場需求，喜德盛已進入到集約型的增長模式和講求管理效益的階段，並且由於譚總經理的務實作風，也進而影響到喜德盛全體員工，在處事及責任劃分各方面都能採取務實的態度。

對於國內外越來越多的自行車展，譚總經理認為自行車展是展示「Xds」魅力的機會，是不是「當場下定單」並不很重要；同時他也強調「參展貴精不貴多」，



一個好的展會，能夠讓買家（特別是國外採購商）感受中國自行車產業的發展。他也呼籲整個業界人士共同努力，讓身為高級自行車龍頭之一的廣東，能夠舉辦一個真正高水準的展會，進而促進整個廣東地區自行車產業的發展。